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nomialis képlete scglt,sé&évcl

[—x ) : (\/-2—4—0) : d) (\ficub’)‘;

1. Fejtstik ki Newton bi
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2. Hatarozzuk meg! /A ‘L
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a) A ( {/; + :ITJ hatvany kifejtésének a hatodik tagjat.
\ x

A (Vx+3fy)" hatviny kifejtésénck a kizépsb tagjét.
w12

c) Az -(x Yx+ —LJ hatvany kifejtésének az utolsé tagjat.

\ Jx
A (3 +2-3fy) hatvany kifejtésének a két kozépsd tagjht.

3. Hatarozzuk meg!
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( 1 .y :
a) Az | é/; +T)' kifejtésnck azt a tagjat, amely nem tartalmazza az x -et.
X
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b) A (f + T ) kifejtésnek azt a tagjat, amely tartalmazza az x* -t.
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c) Az | x-Vx +—J-_;) kifejtésnek azt a tagjat, amely tartalmazza az x*-t.
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d) Az \J%«J% | kifejtésnekaztatagjét,mlybenazaésbhmvﬁwmcvéjew'
4. Hatarozzuk meg, hogy a kivetkezd hatvényok kifejtésében hany raciondlis tag van!
aj (H\/_) b) (1+\/-) . c) (\5+§/—2-)m; |
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oz hatvanyok kifeites '
Y pgvetkezd hatvany Jtese esetén melyil

8 f\“ 2V " ( 4 ' 1)“‘"" y ‘(:)y ks 1anagyc;1))b, illetve a legkisebb tag?
H’['ﬁ"“i B 5ts) 19 (V)" g [n.l_.) :
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6 Vegylk 07 (61 a-t ‘i“/"-;) hatviny kifEJlEtt alakjat,

' ) Hatdrozzuk meg az n értékét g 1 ke, gl R g
‘3 gsszege 92 legyent! BY, hogy az elsd harom tag binomidlis egyiitthatéinak
p) Han = 13, frjuk fel a kifejtésnck az ¢° .t 1 artalmaz tagidt

¢ ' A L

9 Vegylk 0z (u a +;) hatvény kifejtett alakjat.

a) Hatdrozzuk meg az n értékeét, ha a harmadik tag egyitthatéja 180.
b) Ha n =10, hany 01)’?‘“ tagja van a kifejtésnek, amelyben az a hatvénykitevéje termé-

gzetes szam?
1 n :
g Vepyilk az (\ ——-\/g_—\-) hatvény kifejtett alakjat.

a) Hatdrozzuk meg az n ¢rtékét, ha a harmadik tag egytitthatéja 42.
b) Ha n =21, hatdrozzuk meg a kifejtés szabad tagjat.
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X9 22| hatvany kifejtett alakjdban hatdrozzuk meg azt a tagot, melyben az a ¢s b
o Ya

hatvénykitevoi egyenlSk!

% 10. Az (\[; +——1—-) hatvény esetén hatirozzuk meg az n értékét ha tudjuk, hogy
x

T

¥3? +43"2 =12, majd frjuk fel a hatvany kifejtésének azt a tagjét, amely nem tartal-
mazza az x-et.

B 11, Adott a (2\/} ' —2/1:) hatvny kifejtett alakja.
F x »” r 7 s A | Bl I3 -
a) Hatérozzuk meg az n értékét ha tudjuk, hogy az elsé hirom tag egy titthatdi szamtani
haladvanyban vannak. L i 3

+fer j4t, ame mazza az —-
b) Ha n = 8, hatarozzuk meg a kifejtésnek azt a tagjat, amely ‘ "

2 Vepyiikaz ( Py + 1| hatvany kifejtett alakgat

1 ik illetve az elsd tag bino-
: a) Hatdrozzuk meg aJ; n értékét ha tudjuk w’ hpgy a hirmadik, T7etve

midlis egyiitthatdinak kiilonbscee 78: kifejtésnek azt a tagjt, amely tartalmazza
b) Az ) pontban kapott 1 értékre fijuk fel a

(1 + 2 )5 hatvany kifejtésének harmadik tagja
b 1 Hatdrozzuk meg az x ertekét gy, o8y & U '

100 000 legyen.
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